TAVI Ty bR—=ID T 3 —H =y 7128 5 REREMWEDEB AT
—HIESI DL DERE T = T An—DHE—

2= 7R TR
5012A053-4 X HPI

1. #8

T AV A7y hAR—IIZEBNT, NAT LA &Rk
WEEH72D7 U4 —2—v 7 (LLF QBILHER
BRI ENEREND. T AU IDOKFESL NFL
D QB L HAAN QB & TIEEKHIZHK 10km/FF D =N H
v, BARAN QBIXEEL M LS5 2 &EnEHICH T
BT =< ADA LICORNE EEZLND. &
KREIFICOET DA — "=~y RAR=VIZLDHF
— N\ — a2 — ZEBERE O FIEP BT HE SN TV D
2, EEREHIC L AR EEE AT A Z Ltk o
TEDOERMEEZBD SEHZ LN TE, BFEO/NT 4
— A% ES®DH T ENAREE A0 D, ITAE, EE)
HEHNIRK D AEFIRALTEZ 22 &0, #HERICE T
% TR oESh 3 X OMKER o [EEO mEMES RS S h
TWa. oL, QB O&IRIZET %8137 <,
FRICHBEEMICHBEICE Z 2 7 v = TEELF 5 &
ERAME LT bDIT—o2b . & TR,
QB (IZBIT DEFILIRIEN D OER L T o = ZIRHED
5 OEERICE T 5 TR L UK OES) FH) 2 B
LML, ZRENICBWTERRICEE L 5 2 514
FERALNICTHZ E2AME L.

oO. 5t

KT AY BTy MR—=LF— AR T D7
F—H =Ny JIRT v a vk 2L ERRER U TR
7RBE 16 A B WBRE L L. EhERREE - g ICEh
TERRE L LT IREED S OB ER(S I & T v =
TN X D BEE ST TOEERR A7) & s < w7z,
BIEER  #RE N BT AR — L O A2 2 TA Y —
R 77> (SPEEDSTER V, Bushnell #:54) % fv Tl
E LTz, Fio, $REOBMIFREE, SEEET 4
A7 4H (EX-F1, » v AitRkatti) 2H0n
TH L7z, T« B L7omugux, EhiEfgdr Y — b
7 =7 (3D Calculator, ¥ vtA a2LT v 7 HkAE
t#) BT, U4 X% L DLT B L - TEy

R - ME M— R

Hrsod = Rou R 2 H I L, BEiAERS LOAEEL
B U7-. Beatael « BRolds KOV ERICZE U 7= MR (%
ERIREHD), & RIS 350 2 BASI A B & XIS D 8 D ¢ BE
(2 & o THIATRI B Z i L7-. R X 2 B
£ 8 DEALF K O D2 biE o RL B BT

(BER X fam) 2 AW THO#Hr L, Bonferroni M
WlRE 2 £ L. £72, £fTickn T, Bz
THTHEUFRE AT v TV A XiEEHOTRD 7.
T RTOMEHLIRIIX, #EHENT Y 7 b (SPSS
statistics version20, IBM #:8) ZfEiH L7z, 72k,
fERER 5% AT (p<0.05) b o THEE Lz
M. #%

S RATICH T 2 ERH(78.1+2.3km/h) X R RAITICE
i} 5 ERH(69.6 = 2.2km/h) K W b A EICEEE R LTZ
(p<0.05). F7=, SFITICIIT HHERIF#(0.42+0.07
)X R BATICH T 5 HERIFR](0.3520.05 F) LV b
HEIZED 2 72(p<0.05). 8B KAMBEAIZI5) T
S BATICE T DR EIEMAE(11.47142.71° NIZ R K
TR DIk mEEMAE (131247 )LV bAE
(AR A 7R L72(p<0.05). S RAITICRIT DB oM &
(-9.46£31.9° )% R #ATICEBIT 2B DM = (-48.92
+17.8° VXV ABEICEMARL, SEITOH R n—
X DIRREIZ B - 72(p<0.05). S FITIZH T D L FFIH -
R X KR4 EE(50.66+16.5° )T R & TICRITH X
FERA - R X RBR A FE(29.04111.8° )LV b AREICH
iz L, SFATOSRIM - eBAFIIE R 317 X v i h
N2 & > 72(p<0.05). S FATIZIIT DEGAM - f&ip X
KIRAFE(45.3219.8° )iE R AL TICR T D BHAM - (£
X ORBRA E(18.010.0° )L b ARICHEMEEZ R L,
S BAT O SRR - IR BEE X R BT L 0 I fricd - 7=
(p<0.05). S FATIZET D BEAM - B X KR £ B2
(13.67+16.9° )ix R #ATICRIT 2 HGAM - B X K
BRMAE(-3.96111.0° DLV b AREICEMEEZ <L, RHK
ITIZRB W TR BIEN I NERNALIZ & - 72 (p<0.05). FATE~



R—UiEEEEMICBE T S RITICERIT 5 1
R - B X ORRR A FE(11.28£10.8° )X R #ATICR T
% SR - B X KR E(-3.88+16.1° )LV bHE
@iz R L, RBATICE O CIBIENIINEEALIZ &
72(p<0.05). R—/L UV — 2B WT S EITICHBIT
2 SCRE - AR X RBR A FE(21.64£6.6° )X RTTIC
BT D SHFI - KRR X ORBR A BE(32.79112.8° )k D b
AEIEEZ L, REITOHFN XL Edfricd -7
(p<0.05). Late Cocking {28\ T S #fTIZRBIT B F
HE DX 3 (-224.0100.4° /)IXRFRITICE T S
B O AHEE(-91.9272.5° [IZL R THEIK
WEZ R L2, SRRITICET 5 R - R X RERoD
R fEE(-100.2£62.5° /)i R 3 ATICRIT 5 X FF
JHD + AR X R RR 0D -85 f o i (-22.1 1+ 88.3° /)IT HE
THEIRWMEZ R LTz, SITICHIT DBGAM - &
i X R IR D2 4 7 (-18.7£45.0° /)X RFAITICH
T 2 WA+ R5R X KRR oD S5 4 33 (63.1 + 92.9°
INTHA_RTHEICEVMEZ R L. SFRATICRIT I
AR E A X R BR OS24 3 EE(-71.0+163.5° /)X R
FRATITFS 1T 2 BEIA B - 1578 X R JBR 0D P-4 4 1 (45.2
+58.3° /TR THEICKVMEZ R LT,

S HATIC W THEREFEA G L.
Y=77.719-0.041x1+0.149x2+0.026xs3,
(x1= Late Cocking (2331} % Rl - (iR X KER D
B, xo=SHIATR~HR — Vi EE RIS 5
BSAR « 58 X KBRA E, x3- Acceleration (2815
SCHRFM + B X IR 0D S5 £ 3 )

R MEATICB W CTH EZRBYRRDG B 7.
Y=68.204-0.025x1+0.026x2-0.018x3-0.059x4
(ZF5 1T 2 SR - B X KBRS
8, xo- Late Cocking (235 1F 2 BHE O 45 f i i
(ZF61T D SR - fRER X KBRS
A= U — AR D EHED ] X)

(x1= Acceleration

x3= Acceleration
AR, x4=7
V. B%
SEITICH T DEKHIIRFITICH T HEKEL D b A
BIIREWT Loz, BN L > C, Late
RN TR EEITERE LD b RERAE
EAbZ 292, REITIX SEITICHRTAH =7 D
KAEIZ 72 > Tz, ST Tl Late Coking (23T
SCRFIAN MU ) 22 0 2 % 72 DI B AT T IS B B

Cocking

URRBEEi MR~ 523, R 3T CIIBGAM A 21 L 72
Wiz, HIEA D OREN(= 2 — F D 3 1EHD A
ETENSIET2 & < 7o O BRI DR IT A B 7R -
7=. S IEf7 TlL Late Cocking 75 Acceleration (27>
JCTHEICHEE LT T2y, R MifT Tl Late
Cocking (ZBWTDOALNEL L, Acceleration (23 T
T DR D o T, WRATIZRV T, BEAR
E7 L= 0&E L L CIRBEE 2N S B L HER
Ihiz.

V. fEwm

SFHITICB T oEKEIIRFTICBIT 2EKEL Y b A

SlCmfEZ R Lz, ZOHERN L LT, RAEITHAKERO
@b#%%?ﬂﬁ—7/®% ETH Y, RERAEME
EAEZMERNT &, BHAMAEE L 22V 2 DR E
BB 52T, IR & A3 SR o fif 2
DRI END Z ERFET o7k,

S MATIZHE W TEREICEEZ 5 2 5 OITEHA MK
RIS D AR A, SR B O i d L O iR £ Ji
ThHY, RIAATIZCE W TERRICHEL 5 2 2 013 E#E

D FE & AIREE, SR BT O R Fs L OWiis A R
EThote.

= BEAE—F
e ST RELAT
ik £ AVE __+  SD AE + sp B
RS EINE A E 1147 = 4271 5130 * 1247 %
A EER 11.04 =+ 4655 238 + 1443
FEAET B -946 + 3186 -4892 + 1775 k%
RAIMER M- (K5 x KRR 5066 + 16.48 2904 + 1175  kx
R ISR x KR 1740 =+ 1576 654 + 714
BIA RN - (RER x KER 4530 + 19.78 1800 =+ 1003  *x
BRI R - (AER x KER 1367 + 1691 -396 + 1099
AR EIEAE -1198 += 1915 -927 £ 19.09
I~ Rg LA -8642 =+ 24.96 -7942 + 1675
Fy BE -7167 + 1345 -7015 + 1883
BiaEE XM A8 X KRR 2027 + 820 2621 + 1118
fre HIEHIE AR x KBR 1123 = 1033 -388 =+ 1613  *
BARD - REE x KER 3871 + 1778 3805 + 13.63
BIA R - (A8 x KER -7.80 + 1385 578 =+ 1622
RErEEAE -2685 + 1378 -2524 + 12.85
A EAR -11412 + 2595 -10273 =+ 13.68
R—L B -8727 + 1494 -7559 + 19.14
Jy—2 i#%nﬂl 1ARE x KR 2164 + 659 3279 + 1282  *
B SKESEIESE x KRR 114 £ 1429 -755 + 21.02
BIA RN - (RER x KER 3886 + 2209 3654 + 1528
BRA R - (AEE x KR -1152 + 1137 -555 + 13.84
*:p < 0.05, * *:p < 0.01
2. Late Cockingds & UAcceleration|Z# 172 & B & 0 F 15 £ & E
* SEHAT RELAT
RE £ AVE _*+ SD AaE + sp PE
{REREIfE -764 + 1233 -2202 + 553 %
Rg LB -30043 =+ 12403 -32098 =+ 9514
Late B -2240 + 1004 -919 = 725 %
Cocking M- K8 x KRR -1002 =+ 625 -221 =+ 883 %
TISHIEAE x KER -2368 + 4843 -9572 + 4874
BIA R - (RER x KER -187 =+ 450 631 + 929  x
BIA R - (AER x KER -710 + 635 452 + 583  kx
{REREIfE -22016 =+ 5530 -186.15 =+ 14761
g LA -31203 =+ 4198 -27223 =+ 8976
B -91.87 =+ 7250 -86.31 =+ 11527
Acoele™ wiem). tkapx KBE  -2206 + 88.31 7706 + 6543
ration i m = A x KER -36.10 + 77.89 -2935 =+ 117.07
BIA R - (RER x KER 6305 =+ 9291 -3183 =+ 156.88
BIAB - (REE X KER 4521 + 5830 -16221 =+ 103.63

* :p < 0.05, * *:p < 0.01



